

沈阳市优质化高中 高考四次荣获沈阳市“进出口”增值评估奖 同泽高中有适合你的教育

最好的教育是让每个学生享受最适合自己的教育,适合的教育是最好的教育。



同泽高中现为省重点、省示范、市优质化高中。由著名爱国将领张学良将军于1928年创建。张将军以“同泽”为名,源于《诗经·无衣》:“岂曰无衣,与子同泽……”。近百年来,同泽以“与子同泽、行以至诚”为办学理念,以“崇人文精神、尚科学思维、抱家国情怀、做合格公民、成有用之才”为育人目标,以人文精神为办学特色,以教育质量为生命线,以“爱”和“诚”为两大基石,办适合学生的教育,办合适学生的学校。

同泽多次获奖质量优异
 同泽多次受到上级部门表彰。高考四次获得沈阳市高中毕业生学业成就“进出口”增值评估奖,此项奖励是高考成绩与中考的入学成绩相比,提高多的学校获奖,考核学校对学生成绩提升的效果,同泽几次获奖是对同泽教学成绩的最大肯定。同时我校连续六年获得市高中学生“学业水平测试全科合格率”奖,同泽多年来获得多项奖励。学校在办学,尤其是教学成绩方面多次受到表彰,说明“低进高出、高进优出”对于同泽来说绝不是一句空话。

同泽诚信教育和谐正气
 以“诚”立校,“无论何时,无论何地,待人处事,须出以诚,免去虚伪”是张学良将军的建校训示。它教育学生诚实做人,自尊自强;它充分体现学校对学生的尊重与信任。“诚信考场”“诚信书苑”“诚信水站”等精心设置是同泽校园亮丽的风景线;“地铁好少年”孙冠儒、救助跌倒老人的金洪禹、尚伯阳、学生自发为兄弟学校同学捐款等感人事例是“与子同泽”精神的最好体现。引领学生实现为社会做贡献的价值、为学生终身发展奠定基础是同泽人的心愿。

同泽学生活动尚丰富多彩
 学生社团:戏剧社、街舞团、广播站、小记者站、学生电声乐队等二十几个社团,立足实际,发展特长;文体活动:艺术节、运动会、同泽嘉年华、形式多样,健康向上;午间文化:绿色网吧、同泽影院、图书阅览,快乐轻松,内容丰富;名人讲学:励志报告、校友讲学、



心理辅导,积淀品格,增长学识。
同泽队伍建设重团队精神
 同泽高中历史悠久,聚集大批教学精英,现有教职员工203人,其中研究生学历学位49人,市区骨干教师74人,高级教师94人。他们业务精,工作实,事业心强,一心扑在教育教学工作上。同泽教师专业发展方向明确,在相互协作、群策群力的氛围中得到提升。他们以教书育人为己任,以学校发展为目标,以团结协作作为方式不断推动学校进步。
同泽有效教学推教学提升
 教学时间的缩短,让有效教学成为必然选择。为提高教学的有效性,同泽高中实施“有效教学”,用实际行动回答“教什么?怎么教?教

会没?不会怎么办?”。学校不遗余力地更新教师教学观念和教学方法,让课堂教学的有效性成为教师教学行为的准则。
同泽走班教学促教学改革
 同泽作为沈阳市首批实行走班教学的14所试点学校之一,进行走班教学,标志同泽高中教学改革进入一个崭新阶段。走班教学以尊重学生意愿为根本,以使教学更具针对性为目的,合班分组教学。最大限度提高学生学习的积极性,为每位学生的发展提供无限广阔的空间。
同泽课程体系助全面发展
 学校注重学生人文修养的提升和人文精神的塑造,建立了基于国家、地方和校本课程融为一体的课

程体系。学校开发了80余门校本课程,得到绝大多数学生的欢迎与喜爱。同泽课程体系为学生终身发展奠定坚实的基础,为实现学校特色发展、学生全面发展的目标提供助力。
同泽班级管理求真务实严谨
 同泽连创佳绩,有口皆碑。成绩的取得源自学校教育科学导向,年级严谨管理,教师无私奉献。同泽班主任遵循“爱的要深、要求要高、跟的要紧、管的要严、工作要细”20字工作方针,他们默默耕耘,无私奉献,全天候跟踪班级,不让一名学生掉队,不误一名学生成才。
 办适合学生的教育,办合适学生的学校,是同泽人永恒的追求。

备注: 招生计划:2019年同泽计划招生480人。(最终计划以市教育局发布为准)
 学校地址:沈阳市沈河区友好街69号。
 咨询电话:24844662

温馨提示: 同泽高中随时为家长提供咨询,并于2019年6月2日、9日8:30—15:00开放学校,欢迎家长届时光临。

同泽女子高中:让每一朵花都精彩绽放

沈阳市同泽女子中学是一所有着深厚文化积淀的历史名校。2007年被评为辽宁省示范性高中、2014年被评为沈阳市特色高中、2016年成为首批辽宁省中小学美育特色校、2017年被评为沈阳市优质化高中。

在历史的沿革中,女中一直致力于“陶冶活泼敏锐之性灵,养成高尚纯洁之人格”的女性教育;坚持“按需培养,因材施教”的办学理念;与时俱进的以“诚、孝、智、健、礼、法、耻、秀”为校训;延续了近百年的校风(“实”为校

风、管理务实、工作踏实、成绩求实)、教风(“精”为教风、精心教书、精心育人、精益求精)学风、“搏”为学风、搏中练精神、搏中求进取、搏中导方法),培养德智体美超越发展的多能、优雅、成功、现代的知识女性。

女性教育特色

一、以性别关怀为主线,打造特色德育品牌

学校遵循女生的身心发展特点,树立健康发展的教育观制定《美丽女生自主成长》的卓越女生培养计划和《女生八项素养培养课程体系》,即思想道德的自省、自律,人格素养的自尊、自爱,行为习惯的自立、自强,精神境界的自信、自主。为此学校德育体系形成了“校管、班管、生管共存,生管为主、校管班管为辅”的三管模式,实现了自愿、自发、自营、自觉的德育高端管理方式,促进了学生的全面发展,逐渐形成了“务实笃学一学校教学相长的引擎;勤勉奉献一学校教育开拓的动力;崇德尚信一学校人本传承的方向;和谐创新一学校内涵发展的梦想”的女中精神。

挖掘校史文化,打造“晨说巾幗”特色德育品牌,通过每天演讲,话说中外,古今优秀女性的高贵品行,深入挖掘身边道德精华,调动学生的内心潜能,内化为自觉行动,帮助学生树立远大理想和崇高品质,此项目得到沈阳市教育局的高度认可。启动“521文化育人工程”,即五节二礼一课;挖掘校史、校训育人价值,打造优质班会



课;多个参观团到我校参观学习,开我校历史之先河。

二、以开发潜力为核心,构建多元课程体系

为满足女学生的发展需要,拓展“性别关照”的广度和深度,我们制定了艺术教育的总体发展规划,以艺术校本、社团课程引领学校特色,继续发挥“跆拳道”“健美操”“戏剧表演”“乐团”等传统艺术品牌的长效价值。针对女高中生成长特点和需要分阶段建构女高中生德育课程。高一开设学业生涯规划课程。根据学生兴趣特长、学业水平、性格、能力、生涯发展意向,科学合理安排高中三年的课程学习计划,引导学生探索感兴趣与适合的专业信息、高校信息、选科要求、高二开设青春期成长德育课程如:正确认识青春期的自己、礼仪讲座、心理健康教育、感恩教育。高三开设职业生涯设计、职业生涯体验活动。



三、以学本课堂为载体,推进课堂教学改革

通过多年“学本课堂”的教学实践与探索,结合女中学情实际,我们全力推进“学本课堂本土化”进程,强调教师备课的超前性、全面性、丰富性、深刻性、学习性以及强调学生预习的问题性和前置性。要求教研组各个成员分工合作,集思广益,对每一节课都要做到精心备课,开发有效的问题学习工具单,归类出概念性问题、原理性问题、习题性问题、拓展性问题,创造性设计好的学习方案。学生养成了结构化预习的习惯,提前掌握了文本内容,生成了

有价值的问题,教师进行二次结构化备课时,便可吸收学生的问题,力求方案设计从让学生学会的角度出发。

随着新高考改革方案的实施,结合学生个人发展需求,学校对中考700分以上同学,将全力推进学优生培养计划,选拔学科基础扎实、成绩优异、思维敏捷、学习能力超群的学生进行重点培养,为她们脱颖而出创造条件。

四、以终身教育为目标,助力优秀女性成长

关注女性终身教育,必须以提高女性素质和提升女性发展能力为

宗旨。学校一直进行毕业生跟踪调查,她们在学习生活中坚韧不拔,在家庭生活中幸福美满,在社会活动中勇担责任。这与她们经历过三年的女性教育是分不开的,这里有更适合女性的教育和管理,女孩子能够得到更多的关注,关爱和关怀,会得到更多展示才华的机会,会更加阳光和自信,在这里能够得到更多的社会性别意识教育,多元课程涵养,特色文化浸润,将助力学生未来发展。

女中用人用实践诠释了一所学校如何砥砺前行,与时代同呼吸,与教育共命运,与开拓共前行,为学生布经纶,为国家铸师魂。

校长:张雪梅
 教育管理专业硕士学位、沈阳市骨干校长、北京师范大学访问学者

2019年拟招生320人(以《招生考试通讯》为准)

分类人数	普通公费158	指标到校112	体艺优秀50
招生范围	沈阳市	沈河区	沈阳市

“中招咨询开放日”活动
 为满足广大初三学生及家长的要求,真实充分地了解同泽女中教育教学发展状况,面对面地解答家长的实际问题,我校将举办“中招咨询开放日”活动。6月4日—6月11日,每天上午9:00—16:00在校门口设立中招咨询站,指导家长填报志愿。

乘车路线:乘坐212、157、224到大西門站,或乘坐290、228、213、294到故宫西華門站,或乘坐151、287、296、237到市环保局站,也可乘坐地铁到怀远門站。
学校地址:沈阳市沈河区承德路3号。(怀远門内南行200米)
联系电话:88500561 88500609 88500482 88500452